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Kevés Kenyeret s ü t a c l l

Néhány nap óta ismét hosszú sorokban ácso- 
rognak az asszonyok a pék üzletek és egyéb ke­
nyeret árusító boltok előtt. Idővel rend esőn jön ii 
a gyár kocsija, de olyan kevés kenyeret hoz, hogy 
az ácsorgóknak csak egy kis részét tudják kielégí­
teni. A kenyérhiány annál érzékenyebben érin'i a 
főváros közönségét, mert a privátszállitást betil­
tották és igy az ember teljesen a kvótára van 
utalva •— amelyet nem adnak ki. Súlyosbítja a 
helyzetet még az is, hogy a zsemle árát fölemelték 
és igy a szegény ember vagy nem eszik, vagy ki­
adja u/oksó koronáit néhány zsemlére. Pedig azt 
mondták, hogy a finom liszt és a zsemle árát azért 
emelték föl, meri azt úgyis csak a gazdagok veszik, 
ezek pedig hadd fizessenek . . .

Érdeklődtünk ille'ékes helyem: a kenyérellátás 
körül támadt újabb nehézségek okai iránt. A hal­
lott információk szerint a mizériákat egyedül a bu- 
dapes'i pékek magatartásának köszönheti a fővá­
ros közönsége. A pékek ugyanis azt állítják, hogy 
az érvényben levő három koronás kenyér- és két- 
koronás li fi tárak me’lett a kenyérsütésen nem. 
csak, hogy nem nyernek, hanem arra egyenesen 
ráfizetnek. Az ilyen módon támadt veszteségért «

. - Budapest tőváros házinyomdája 1919.
zsemle-sütéssel és eladással sem kár pótolhat já i 
magukat, miután a drága zsemle iránt a kérésiéi 
meglehessen kicsi éis nem egyszer előfordul, hogj 
a pékeknek nyakukon marad zsemle-készletük jd 
része. Ezért azután a pékek egy része úgy segít 
magán, hogy egyszerűen nem süt kenyeret.

Budapest kenyérellátását különben, amint ér­
tesülünk, újabb nagy veszedelem fenyegeti, amely­
nek elhárítására az illetékes hatóságoknak még 
idején meg kell tenni ők a szükséges intézkedése­
ket, hogy a legsúlyosabb zavarokat elkerülhessük 
Az egyik nagy kenyérgyár, az Erzsébe'-kenyérgyái 
ugyanis abba a helyzetbe került, hogy egy-két. nap 
múlva esetleg kénytelen lesz üzemét beszüntetni. A 
gyár munkásai néhány nappal ezelőtt azzal a ké­
réssel fordultak az igazgatósághoz, hogy bérüket 
napi fiz koronával emeljék fel. Az igazgatóság a 
kívánság teljesítését megtagadta, mire a munká­
sok elhatároz-ák, hogy további eszközöket fognak 
igénybe venni céljuk elérésére. Miután sztrájkra 
az érvényben levő rendeletek értelmében ivem gon­
dolhattak, az egész munkásság felmondott a gyár­
nak. A felmondás három napra szól. Ennek foly­
tán, ha időközben nem sikerül megegyezést létesí­
teni a munkásokkal, a gyár szerdán reggelre mufi- 
■••br1; nélkül marad és üzemét nem folyta thatia 
tovább


